



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BUZĂU

Nr. 8534/SCRM/SCSSM/29.08.19

Către: CLAUDIU CONSTANTIN
Sat Plaiu Nucului, Comuna Lopătari, Județul Buzău

Ref: Petiția adresată Ministerului Afacerilor Interne și Instituției Prefectului Buzău trimisă spre rezolvare și înregistrată la Inspectoratul Teritorial de Muncă Buzău sub nr. 8534/19.08.2019

Stimate domn,

Urmare sesizării dvs. adresată Ministerului Afacerilor Interne și Instituției Prefectului Buzău trimisă spre rezolvare la Inspectoratul Teritorial de Muncă Buzău, vă informăm că aceasta a fost trimisă spre soluționare în domeniul relațiilor de muncă Inspectoratului Teritorial de Muncă Ialomița în temeiul art. 6(4) din O.G. nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor aprobată cu modificări prin Legea nr. 233/2002, întrucât firma care desfășoară activitatea de reabilitare a DJ 203K are sediul social în municipiul Slobozia.

Drept urmare, răspunsul în ceea ce privește aspectele semnalate în domeniul relațiilor de muncă îl veți primi din partea Inspectoratului Teritorial de Muncă Ialomița în termenul stabilit de actul normativ menționat mai sus.

În domeniul sănătății și securității în muncă la controlul efectuat pe șantier, pentru neconformitățile constatate s-au dispus masuri de intrare în legalitate.

Inspector Șef
Cecilia Manolescu



Inspector Șef Adjunct Relații de muncă
Bogdan Chitacu

Inspector Șef Adjunct SSM
Ion Popa

Red:GMD/BV/3ex

Str. Aleea Sporturilor, Bloc 1B, Buzau
Tel.: +4 0238713047; fax: +4 0238426939
itmbuzau@itmbuzau.ro
www.itmbuzau.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului